

金正恩缺席朝鲜7日在首都平壤举行的中央报告大会 韩防长:金正恩在平壤北部

朝鲜7日在首都平壤举行中央报告大会，纪念已故领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年，朝鲜最高领导人金正恩缺席大会。朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南、朝鲜国防委员会副委员长兼朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓等党、政、军领导以及各界群众参加了大会。金正恩自上月3日以来一直没有公开露面，朝鲜中央电视台9月26日晚在一部纪录片中称金正恩“身体不适”。另据韩联社7日援引韩国国防部长官韩民求的话报道，从韩国情报部门处获知金正恩目前身在平壤北部某处。

据新华社



据朝中社10月7日提供的照片显示，朝鲜当天在平壤四·二五文化会馆举行中央报告大会，纪念已故最高领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年，朝鲜最高领导人金正恩缺席大会 新华社/朝中社

相关新闻

朝鲜召开说明会，承认人权记录有问题

一改往常“不理不睬”的态度，令一些国际人权组织惊讶



朝鲜外交官7日在美国纽约联合国总部罕见地就朝鲜人权状况召开会议，回应外界指责，同时承认在改善人权方面有所不足，表示将努力提高人民生活水平。朝方一改往常“不理不睬”的态度，展开公关，令一些国际人权组织颇为惊讶，一方面自认“施压有效”，一方面不得不肯定朝鲜“方向正确”。

承认人权记录有小问题

朝鲜常驻联合国代表团当天在联合国总部一间会议室举行人权状况说明会，对外开放，邀请一些会员国代表和媒体记者参加。路透社报道，现场挤满了外交官和记者。

朝方向各常驻联合国代表团散发朝鲜人权研究协会上月发表的朝鲜人权报告，高级外交官崔明南代表这一机构在会上发言说，朝鲜的人权记录可能偶尔出现一些小问题，但这个国家走在正确的道路上。“我们的社会处于转型期，随着我们向前发展，可能存在一些问题，比如在经济及其他领域，我们可能需要建造更多住房和社会设施，给人民提供更好的生活条件。”“正因为如此，我们的宪法中有一条明确规定，在社会发展后，人民

享有的人权和基本自由会进一步扩大。”这名朝鲜外务省分管联合国和人权事务的副局长说。

按照崔明南的说法，朝鲜的经济问题是拜“外部势力”所赐，路透社说，这番话意指国际制裁。

否认朝鲜存在“集中营”

联合国人权理事会朝鲜人权状况国际调查委员会今年2月发表报告，严厉指责朝鲜。朝方认定，这一委员会由美国及其追随势力主导，报告系根据不实材料捏造。朝鲜人权研究协会9月13日发表《朝鲜人权政策与人权保障制度报告》，共109页，说明朝鲜人权现状，驳斥抹黑言论。

朝方报告指责“敌对势力”持续散播朝鲜“人权问题”，诋毁和中伤朝鲜，试图破坏朝鲜形象，推翻朝

鲜社会制度，而且导致国际社会流传关于朝鲜的“荒唐谣言”。

崔明南7日试图缓和对于朝鲜人权状况的批评，并且回答了与会者的几个提问。他重申，朝鲜不存在“集中营”，但他承认，朝鲜有“拘留中心”，“一些人在那里反思错误，提高思想认识，并且通过劳动进行改造”。崔明南同时对一些国家试图推动联合国大会谴责朝鲜人权状况表达不满。

明年或与欧洲人权对话

朝鲜常驻联合国副代表李东日在会上说，朝鲜劳动党中央委员会一名书记不久前访问欧盟总部，表示朝鲜有兴趣就人权问题与欧盟对话，预计对话有望明年举行。“我们期待双方今年年底举行政治对话”，李东日说，人权对话将紧随其

后。崔明南强调，只要人权对话不被用作“干涉的工具”，朝鲜不反对人权对话。

总部设在华盛顿的“朝鲜人权委员会”执行主任斯克勒托托在一份群发给媒体记者的邮件中说，联合国2月的报告促使朝鲜处于守势，朝方7日首次承认存在“劳动改造营”，以及之前与欧盟人权官员接触，显现朝方意识到，关于朝鲜人权状况的议论不会淡化。这是“朝着正确方向谨慎地迈出了一步”。非政府机构“人权观察”高级顾问帕拉梅—普利特·辛格参加了7日的会议，对这一公关举动表示吃惊。她认为，朝方可能有意牵制草拟中的联大决议，不过，“这一举动的重要性在于朝鲜从没办过这样的活动”，朝鲜以前似乎“不受压力影响”。 据新华社

巴菲特：希拉里将赢下届大选

想知道股神巴菲特下一步的下注计划吗？是美国总统。他看好前“第一夫人”、前国务卿希拉里·克林顿。尽管希拉里一直对是否参加2016年总统选举犹抱琵琶半遮面，但在《财富》杂志7日在加州举办的“最具权势女性峰会”上，巴菲特断言，希拉里将参选，而且“会赢”。巴菲特说：“我出钱打这个赌，我可向来不轻易下注。”这名亿万富豪是现任民主党籍总统奥巴马的坚定盟友，在财经界投资眼光独到，不知道这次“投资”总统是否也能成功。希拉里本月26日将年满67岁，外界普遍预计她明年年初宣布参选。巴菲特认为，希拉里会“尽可能晚”地宣布消息。至于共和党方面谁会赢得总统候选人提名，巴菲特没作具体预测。 据新华社

比利时将迎来史上最年轻首相

参与组建比利时新一届联邦政府的4个政党7日达成协议，选出法语革新运动党主席夏尔·米歇尔担任新政府首相。

比利时国王菲利普8日将正式任命米歇尔为比利时首相。米歇尔7日在接受媒体采访时表示，他将于13日向菲利普国王提交新政府成员名单并宣誓就职。

1975年出生的米歇尔曾任比利时发展合作大臣，他在2011年2月当选法语革新运动党主席后辞去部长职务。据比利时媒体报道，米歇尔将成为该国历史上最年轻的首相。 据新华社

FBI吁网络举报美籍IS成员

美国联邦调查局(FBI)8日呼吁民众上网举报企图投奔“伊斯兰国(IS)”或为这一极端组织效力后返回国内的人。如果有线索，举报人可登录FBI网站开辟的举报专区www.fbi.gov/ISLTips，填写自己的姓名、电话号码和住址。“没有哪一条线索微不足道”，FBI反恐部门副主管迈克尔·斯坦巴克说。FBI估计，有10多名美国人在伊拉克或叙利亚为“伊斯兰国”作战。美方担心身处国外的美籍极端人员回国后发动恐怖袭击。FBI还在发布一段视频，寻求线索以捉拿一名“说美式英语”的极端武装人员。视频中，这名蒙面男子穿迷彩服，挥舞一支手枪，指挥处决一批遭“伊斯兰国”武装囚禁的人。 据新华社

敢贪腐？把你扔进垃圾桶

乌克兰“右区”成员的“垃圾桶挑战”引发质疑



对乌克兰政坛而言，不少人时刻担心可能会被一伙蒙面暴徒从办公室里拖出去扔进垃圾桶。这就是一些人“发明”的“垃圾桶挑战”，称意在“惩治腐败”。只是，批评者警告，类似做法距离“暴民正义和公共私刑”仅一步之遥。

英国《每日电讯报》7日报道，这一“垃圾桶挑战”的灵感来自上个月极端的乌克兰右翼团体“右区”成员把敖德萨市政官员奥列格·鲁坚科扔进垃圾桶，他们指责鲁坚科受贿2.8万美元。之后，各地纷纷效仿。

报道说，“垃圾桶挑战”的实施者通常是“右区”成员，受害人则包括乌克兰议会议员、市议员以及其他官员等。自9月初以来，乌克兰各地已有10多人“中招”，包括议员维塔利·茹拉夫斯基和维克多·彼利皮申。按照一些实施者的说法，这一“公开羞辱”是为了惩治腐败和

犯罪行为。

只是，“垃圾桶挑战”的效果暂且不论，这种做法很有可能失控。议员舒夫里奇在敖德萨进行竞选活动时遭示威者袭击，最终住进了医院。《每日电讯报》报道，在暴徒把舒夫里奇扔进垃圾桶前，警察和保镖护着他躲进了竞选车。但一段现场视频显示，他在逃离前还是挨了一记猛揍。他后来称，在这起暴力袭击中，他被打得脑震荡。

乌克兰内务部长阿尔森·阿瓦科夫在社交网站“脸谱”上发布留言，呼吁极端分子停止类似做法。

据新华社



“垃圾桶挑战”的实施者将政客扔进垃圾桶

印度核电站警卫开枪打死3名同事

据外媒报道，印度一名负责守卫核电站安全的警卫人员8日突然开枪打死3名同事，目前原因不明。

据悉，事情发生在印度东南部泰米尔纳德邦一个中央工业安全部队的基地内，该基地距离卡尔帕卡姆核电站大约10公里。中央工业安全部队负责印度重要政府部门、泰姬陵等纪念景点以及核电站的安全守卫工作。

中央工业安全部队发言人哈曼德拉·辛格表示：“我们正在调查此事，试图弄清事发原因。”

综合